

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Харчові технології)» підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем здобуття освіти «молодший бакалавр».

Розглянувши освітню програму «Професійна освіта (Харчові технології)» підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем здобуття освіти «молодший бакалавр» з точки зору потенційного роботодавця, засвідчуємо, що загалом вимоги до підготовки майбутніх фахівців для сфери професійно-технічної освіти та підприємств харчової промисловості дотримано.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній зазначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові компетентності. Послідовність вивчення дисциплін відповідають структурно логічній схемі й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Перелік дисциплін та їх робочі програми відповідають вимогам до змісту та результатів навчання.

Підтверджуємо, що випускники освітньої програми можуть проходити практику та працевлаштовуються у підприємствах харчової промисловості.

Базові знання харчових технологій та принципів роботи устаткування дозволять майбутнім фахівцям адаптуватися в умовах сучасних харчових виробництв.

Серйозна психолого-педагогічна підготовка повинна стати запорукою реалізації комунікативних компетентностей у майбутньому колективі та дасть можливість у майбутньому випускникам ОП займати керівні посади у підприємствах харчової галузі та бути наставниками молодих працівників.

Бажано було б дещо збільшити об'єм часу на професійну підготовку майбутніх фахівців, оскільки це є запорукою їх адаптації на першому робочому місці та якості майбутньої роботи.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає внутрішньому стандарту ВНЗ і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетентності.

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Директор ПАТ
«Комплекс Безлюдівський
м'ясокомбінат»

15.06.2020



Ірина Філатова